Samodzielny Publiczny Zespdt Zaktadéw Opieki Zdrowotne;

“SZPITAL MIEJSKI” w Sosnowcu
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, 01.12.2008r.
Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak sprawy ZP/67/2008 na dostawy pojemnikéw i koszy na narz¢dzia .

W odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw oraz na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych zamawiajacy przedstawia nastgpujace wyjasnienia :

Pytanie nr 1:

Czy w pakiecie nr 1, poz. 2 Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie pojemnika o wymiarach
715x392x393 mm spelniajacego pozostate wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 1, poz. 2 zaoferowanie pojemnika o wymiarach 715x392x393
mm spelniajacego pozostale wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapisow wzoru umowy poprzez wprowadzenie nastgpujacego
zapisu w § 7 ust. 3:

., Zamawiajqcy dopuszcza mozliwosé cesji wierzytelnosci jesli zostanie o niej poinformowany przez
Wykonawce w terminie 14 dni przed dokonaniem cesji”?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapisow wzoru umowy w § 3 ust. 3 poprzez wprowadzenie
nastgpujacego zapisu:
., Za date dokonania platnosci uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcy"'?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy zmieni wysokos¢ kar umownych poprzez wprowadzenie nastgpujgcego zapisu w § 5
ust. 2 myslnik 3 i 4 wzoru umowy:

-za zwloke w terminie wykonania przedmiotu umowy, okreslonego w § 4 pkt.1 niniejszej umowy - w
wysokosci 0,1% wynagrodzenia umownego brutto zawartego w § 2 pki. 1, jednak nie wigcej niz 1 0%
wartosci opoznionej dostawy.

za zwloke w usunieciu wad lub brakéw stwierdzonych przy odbiorze - w wysokosci 0,5 %
wynagrodzenia umownego brutto zawartego w § 2 pktl, jednak nie wigcej nii 10% wartosci

wynagrodzenia umownego.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wprowadza zmiany w § 5 KARY UMOWNE ust 2 mys$lnik 3 i 4:

-za zwloke w terminie wykonania przedmiotu umowy, okreslonego w § 4 pkt.1 niniejszej umowy - w
wysokosci 0,5% wynagrodzenia umownego brutto zawartego w § 2 pkt.1 za kazdy dzien zwloki przez
okres do 14 dni. Po tym terminie Zamawiajacy moze odstapi¢ od umowy,

-za zwloke w usunieciu wad lub brakéw stwierdzonych przy odbiorze - w wysokosci 1.5 %
wynagrodzenia umownego brutto zawartego w § 2 pkt.1 za kazdy dzien zwloki przez okres do 14 dni.
Po tym terminie Zamawiajacy moze odstapi¢ od umowy.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji zapiséw wzoru umowy i dopusci w trakcie obowigzywania

umowy zmiang ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepiséw podatkowych ulegla
zmianie obowigzujaca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami SIWZ.
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